A kotelez6 A kotelez6

Mérési . Idegen 1. feladatrész 2. feladatrész feladatrészek alapjan feladatrészek Mere:ﬂ
..  Evfolyam . ) . o x e 1 eredmény
azonosito nyelv pontszama pontszama max.l'mallsan eltlarheto "alapjan eIe’rt (szézalék)
6sszpontszam 6sszpontszam

F885-R295 6 angol 9 8 30 17 56%
C137-w485 6 angol 12 14 30 26 86%
T266-C892 6 angol 0 0 30 0 n.a.
G738-H681 6 angol 0 0 30 0 n.a.
R713-R618 6 angol 15 14 30 29 96%
J765-P836 6 angol 8 13 30 21 70%
W143-J389 6 angol 6 8 30 14 46%
J165-K517 6 angol 7 12 30 19 63%
K768-P580 6 angol 14 15 30 29 96%
M847-N653 6 angol 15 15 30 30 100%
D242-N834 6 angol 8 11 30 19 63%
L512-S457 6 angol 6 12 30 18 60%
N171-A951 6 angol 12 13 30 25 83%
A141-X742 6 angol 0 0 30 0 n.a.
V754-D185 6 angol 14 13 30 27 90%
Q697-E848 6 angol 4 5 30 9 30%
R855-W519 6 angol 7 9 30 16 53%
T945-P163 6 angol 7 8 30 15 50%
N729-1823 6 angol 7 6 30 13 43%
R523-U791 6 angol 0 0 30 0 n.a.
X458-K571 6 angol 13 14 30 27 90%
0356-5452 6 angol 7 6 30 13 43%
0818-K751 6 angol 0 0 30 0 n.a.
F733-K969 6 angol 13 14 30 27 90%
W832-P932 6 angol 7 13 30 20 66%
A457-R230 6 angol 10 12 30 22 73%
J566-M884 6 angol 15 15 30 30 100%
R869-Q961 6 angol 15 14 30 29 96%
P784-E543 6 angol 11 11 30 22 73%
Q711-D543 6 angol 6 7 30 13 43%
L472-C324 6 angol 10 13 30 23 76%
V286-G314 6 angol 15 15 30 30 100%
W653-W529 6 angol 10 13 30 23 76%
T257-A328 6 angol 13 11 30 24 80%
D831-F335 6 angol 6 8 30 14 46%
F881-Q722 6 angol 9 11 30 20 66%
T825-V775 6 angol 7 30 16 53%
U424-K218 6 angol 5 9 30 14 46%




